
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
 إلى للذھاب في جولة ا یستعدمھ جدّا فردوس إلى المنزل فوجد سامي وعاد:   1سّند عددال

 شجرة و أشجار 34 اھا فوجدالرمّان أشجار ا عدّ، عند وصولھما على مرافقتھاالحقل فأصرّ
  . شجرة72 اھا شجرة أما أشجار الزیتون فوجد64 اھا فوجدمشمشال
   1معـ          من الأكبر الى الأصغراأرتبھ : 1.1تّعلیمة عددال

………………………………………..  

   2معـ     أفكك الأعداد إلى مجموعتین؟ ثم تحقق من صحتھا :1.2تّعلیمة عددال
  
  
  
  
    3معـ :    أساعدھما على إیجاد عدد الأشجار الموجودة بالحقل؟ : 1.3تّعلیمة عددال

………………………………………..:  
  

…………......................……. = ……....  
  

     الرّمّانأشجار  لقد ماتت عدید الأشجار جراء الجفاف فقد كان عدد :قال الجد :  2السّند عدد
  . شجرة 88 شجرة و عدد أشجار الزیتون  75 مشمششجرة و عدد أشجار ال  48

   4معـ      : نوع من الأشجارأجري عملیات لأعرف كم مات من كلّ :  2.1التّعلیمة عدد
  
  
  
  
  

   1معـ              الأكبر لى إالأصغر  مناأرتبھ:  2.2التّعلیمة عدد

    ………………………………………  
    3معـ    : الأشجار المیتةحسب عددأ:  2.3التّعلیمة عدد

………………………………………..:  
  

  

= 

= 

      

ة ـــــــتالمدرس
  ةـــــــــــالابتدائی

  ةـــــــــــــــــــــبالقطعای

  تقییم مكتسبات التلامیذ
  الثانيفي نھایة الثلاثي 

   .........................:الاسم
   .........................:اللقب

2009 ~ 2010  

السنة :المستوى
  الثانیة

: ادّةـــــــالم

  ریاضیـــــــــــــــــــــــــــات

  رحمان زھیوـعبدال: إعداد

 

34 64 72 
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.........…………………. = ……....  
  

مَا سْرَعَ إِلَى جَیْبِھِ وَ أعْطَى كُلَّ وَاحِدٍ مِنْھُ، فَأَحَفِیدَیْھِ تَشْجِیعَ لْجَدُّأَرَادَ ا :  3السّند عدد
  :  كَمَا ھُوَ مُبَیَّنٌ فِي الْجَدْوَلِ التَّالِيمَجْمُوعَةً مِنَ الْقِطَعِ النَّقْدِیَّةِ

     سَامِي    

    فِرْدَوْسُ

  1 معـ  ؟ أعلّل إجابتي         أي الطفلین یملك مبلغا أكبر :  3.1التّعلیمة عدد
لأنّ  .....................................

...............................................................  
  :لٌّ مِنْ سَامِي وَ فِرْدَوْسُ الَّذِي تَحَصَّلَ عَلَیْھِ كُأَحْسُبُ الْمَبْلَغَ الْمَالِيِّ : 3.2التّعلیمة عدد

  .....................................................سامي  
  .....................................................فردوس

   3معـ       : الَّذِي تَحَصَّلَ عَلَیْھِ الطِّفْلاَنِ مَعًاأَحْسُبُ الْمَبْلَغَ الْمَالِيِّ  : 3.3التّعلیمة عدد
....................................................................................................  

 فَرَسَمَا خَطَّ تِھِمَا الضَّیْعَةَ ،تَسَابَقَ الأخَوَانِ إِلَى الْمَنْزِلِقَبْلَ مُغَادَرَ  : 4السّند عدد
   5معـ  .الانْطِلاَقِ، فجَرَى سَامِي فِي خَطٍّ مُنْحَنٍ وَ جَرَتْ فِرْدَوْسُ  فِي خَطٍّ مُنْكَسِرٍ

  .أرسم خطا مستقیما بین سامي و فردوس  :4.1لیمة عددالتّع
  .أرسم خطا منحنیا بین سامي و المنزل  :4.2التّعلیمة عدد
  .أرسم خطا منكسرا بین فردوس و المنزل  :4.3التّعلیمة عدد

  
، ألون الأزرق، ألون المستطیل باللون الأحمرألون المثلث باللون  : 4.4التّعلیمة عدد

   5       معـ .صفرالأاللون بالمربع 
  

  
  
  
  
  
  

  
  

  . مي875 قصّة للمطالعة بـ  شراء معًا الطفلانأراد أثناء عودتھما :  5السّند عدد

100 50 

 100 د½ 50

100 
50 

20 

20 



   6معـ .    ھل یمكنھما ذلك ؟ أعلّل إجابتي : 5.1التّعلیمة عدد
     ............................................. .یمكنھما ذلك لأنّ .......... 

  
  
  
  
  
  

  )خاصّ بالمعلّم(  إسناد الأعدادجدول
  المعاییر

 6معـ 5معـ    4معـ  3معـ  2معـ   1معـ   مستویات التملك

  0  0  0  0  0  0  انعدام التملّك
  0  1  1  1  1  1  دون التملك

  2.5  2  2  2  2  2  التملّك لأدنى
  5  3  3  3  3  3  التملّك الأقصى
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